

## Приложение 1

Утверждено  
приказом директора МБУК «МЦРБ»  
от 28 января 2022 г. № 33

### Положение о проведении муниципального этапа краевого литературно-художественного конкурса для читателей детских библиотек «Мы – дети Кубани: гордимся, наследуем, приумножаем!», посвященного 85-летию со дня образования Краснодарского края

#### 1. Общие положения

В целях реализации Указа Президента Российской Федерации от 29 мая 2017 г. № 240 «Об объявлении в Российской Федерации Десятилетия детства (2018-2027)» и согласно Закону Краснодарского края от 14 декабря 2006 г. № 1145-КЗ «Об установлении праздничных дней и памятных дат в Краснодарском крае» с 28 января по 25 марта 2022 г. проводится муниципальный этап краевого литературно-художественного конкурса «Мы – дети Кубани: гордимся, наследуем, приумножаем!» (далее – муниципальный этап краевого литературно-художественного конкурса) среди читателей детских библиотек Гулькевичского района, организованный Краснодарской краевой детской библиотекой имени братьев Игнатовых.

#### 2. Основные цели и задачи муниципального этапа краевого литературно-художественного конкурса

Муниципальный этап краевого литературно-художественного конкурса проводится с целью воспитания патриотизма у детей и подростков, повышения мотивации к изучению истории Краснодарского края и сохранению культурного наследия Кубани.

Для достижения поставленной цели необходимо решение следующих задач:

создание обстановки, в которой читатели детских библиотек Гулькевичского района могли бы расширить диапазон своих знаний и представлений о родном крае через литературу;

формирование устойчивого интереса к изучению истории своей малой родины;

раскрытие творческого потенциала детей и подростков;

привлечение читателей детских библиотек Гулькевичского района к исследовательской краеведческой работе;

активизация работы по краеведческому направлению в детских библиотеках Гулькевичского района.

### 3. Порядок и условия проведения муниципального этапа краевого литературно-художественного конкурса

Муниципальный этап краевого литературно-художественного конкурса проводится с 28 января по 25 марта 2022 г. В конкурсе принимают участие читатели от 7 до 15 лет детских библиотек муниципального образования Гулькевичский район.

Работы участников возрастной категории 11 - 15 лет предоставляются в номинации:

«Здесь край мой, исток мой, дорога моя...». Участники номинации создают авторский кроссворд на тему истории Краснодарского края.

Работы участников возрастной категории 7 - 10 лет предоставляются в номинации:

«Краше места нет на свете, чем знакомый с детства край». Участники номинации представляют онлайн-рисунки, посвященные литературным произведениям, природе, быту, культуре, истории Кубани.

Материалы, предоставляемые на конкурс, не возвращаются и не рецензируются.

Для подведения итогов участники конкурса готовят, оформляют и предоставляют свои работы до 25 марта 2022 г. по адресу: г. Гулькевичи, ул. Энергетиков № 2, Центральная детская библиотека, г. Гулькевичи. Телефоны: 8(86160) 5-40-43, 5-46-06. Адрес электронной почты: [gulcdb@mail.ru](mailto:gulcdb@mail.ru)

### 4. Порядок оформления работ

Конкурсные работы участников возрастной категории 7 - 10 лет в номинации «Краше места нет на свете, чем знакомый с детства край» предоставляются в виде рисунка в формате JPG или JPEG, размер не более |1024x768 пикселей, разрешение не более 300 точек.

Работы участников возрастной категории 11-15 лет в номинации «Здесь край мой, исток мой, дорога моя...» предоставляются в виде кроссворда в формате PDF, где первая страница – сетка кроссворда и вопросы, вторая страница – ответы на кроссворд.

Вместе с конкурсной работой в Центральную детскую библиотеку г. Гулькевичи предоставляются заполненная карточка участника (прилагается), согласие на обработку персональных данных (прилагается).

### 5. Подведение итогов муниципального этапа краевого литературно-художественного конкурса и награждение победителей

По итогам муниципального этапа краевого фестиваля-конкурса определяются два победителя – лучшие в двух номинациях (по 1 работе в каждой номинации). Победители награждаются грамотами муниципального

бюджетного учреждения культуры «Межпоселенческая центральная районная библиотека» муниципального образования Гулькевичский район.

В срок до 1 апреля 2022 г. работы победителей направляются в Краевую детскую библиотеку имени братьев Игнатовых для участия в краевом этапе литературно-художественного конкурса «Мы – дети Кубани: гордимся, наследуем, приумножаем!».

Краевой экспертный совет отбирает из присланных работ лучшие (по 20 работ в каждой номинации – всего 40 победителей). До 30 апреля 2022 г. победителям направляется приглашение к участию в краевом этапе конкурса.

Из лучших работ муниципального этапа (20 рисунков и 20 кроссвордов) будет сформирован печатный материал: перекидные календари и закладки.

Работы 10 финалистов в каждой номинации краевого этапа конкурса: 3 победителей (1, 2, 3 места) и 7 номинантов размещаются на официальном сайте Краевой детской библиотеки имени братьев Игнатовых ([www.ignatovka.ru](http://www.ignatovka.ru)).

Заключительное мероприятие краевого конкурса состоится 13 сентября 2022 г., в День образования Краснодарского края в режиме онлайн или офлайн. В рамках заключительного мероприятия примут участие финалисты краевого конкурса (20 человек).

Победители (6 человек) будут награждены дипломами 1, 2, и 3 степени и комплектами из подарочных книг. Номинанты конкурса (14 человек) получают поощрительные призы (по одной книге) и грамоты.

Все участники литературно-художественного конкурса будут награждены благодарственными письмами, а также перекидными календарями с рисунками для участников от 7 до 10 лет и книжными закладками с кроссвордами для участников от 11 до 15 лет.

Директор МБУК «МЦРБ»



Н.А. Ксенофонтова